

**EDITAL**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2013**

**ERRATA DE EDITAL**

**OBJETO: Sistema de Registro de Preços Para Contratação de Empresa Especializada em Serviço de Segurança e Vigilância Armada e Desarmada, destinada a Estação Cabo Branco- Ciência, Cultura e Artes Unidade I.**

No Item 15.3.4, alínea “g” do Edital, que faz referência ao Balanço Patrimonial.

**Onde se lê:**

**15.3.4 Item 15.3.4 Relativa à Qualificação Técnica:**

- g) Certificados de Participação de seus membros em curso de formação realizado pela Superintendência da Polícia Federal no Estado da Paraíba.

**Leia-se:**

**15.3.4 Item 15.3.3 Relativa à Qualificação Técnica:**

- g) Certificados de Participação no curso de Formação de Vigilantes, devidamente autorizado pelo Ministério da Justiça, nos termos do art. 20 da Lei 7.102 de 20 de junho de 1983.

João Pessoa, 02 de julho de 2013.

Carlos Antonio Rangel de Melo Junior  
*Pregoeiro Substituto da CSL/SEDEC*

